



## RETIFICAÇÃO 001 DO RESULTADO DEFINITIVO DAS PROVAS OBJETIVAS E PROVA DE TÍTULOS

A **PREFEITURA E CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR JORGE TEIXEIRA**, no uso de suas atribuições legais, em conjunto com o **INSTITUTO AGEPE**, após verificação de regularidade da Provas Objetivas realizadas dia 13/10/2024, para os cargos do concurso regido pelo **EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2024-PM/CM/JT/RO De, 26 de Junho de 2024, RESOLVEM: TORNA-SE PUBLICO** a Retificação 001 do Resultado Definitivo das Prova Objetivas e Provas de Título, conforme segue:

01 - A Presente Retificação tem somente o Objetivo de Corrigir o nome do Candidato de inscrição 3.892 do Cargo de Assistente Administrativo – SEMAD.

Onde se lê:

Assistente Administrativo - SEMAD											
Inscrição	Candidato	L.P	C.G	N.I	MAT.	T.P.O.	N.F.	Situação	Class.	CPF	Data Nasc.
3.892	SA	15,00	22,50	25,00	25,00	87,50	87,50	APROV	1º	**8.761.122-**	25/12/1990

Leia se:

Assistente Administrativo - SEMAD											
Inscrição	Candidato	L.P	C.G	N.I	MAT.	T.P.O.	N.F.	Situação	Class.	CPF	Data Nasc.
3.892	JALYSON DIEGO DE MELO BARBOSA	15,00	22,50	25,00	25,00	87,50	87,50	APROV	1º	**8.761.122-**	25/12/1990

Governador Jorge Teixeira 16 de Novembro de 2024.